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Pravidelné letecké spojení do chorvatské metropole Záhřebu bude cestujícím k dispozici
třikrát týdně – vždy v pondělí, ve středu a v pátek v odpoledních časech (odlet z Prahy ve
14:10, přílet do Záhřebu v 15:20, odlet ze Záhřebu ve 12:10 s příletem do Prahy ve 13:20).
Croatia Airlines na linku nasadí letadlo Airbus A220-300 s celkovou kapacitou 149
cestujících. K prvnímu letu na obnovené lince dojde 2. července, spojení bude v provozu do
konce letní sezony.

„Díky skvělé spolupráci s leteckou společností Croatia Airlines se Záhřeb po téměř šesti letech vrací
do nabídky našich destinací. Pokračujeme tak v naplňování obchodní strategie, která má za cíl spojit
Prahu letecky se všemi evropskými hlavními městy. V roce 2019 využilo tohoto spojení více než 25
tisíc cestujících. Chorvatsko zůstává oblíbenou prázdninovou destinací mnoha českých turistů, ale
lze očekávat, že obnovené spojení využije i segment obchodních cestujících,“ říká Jaroslav Filip,
ředitel Leteckého obchodu Letiště Praha.

„Velice nás těší, že se podařilo rozšířit naši síť letů o novou sezónní linku Praha – Záhřeb. Věříme, že
mnoho českých cestujících přivítá možnost nejrychlejšího a nejpohodlnějšího dopravního spojení s
Chorvatskem, a bude to pro ně impuls, aby se osobně vydali za přírodními, kulturními a historickými
krásami Záhřebu, potažmo celého Chorvatska. S potěšením cestujícím nabízíme vynikající letecký
zážitek v Airbusu A220, tedy v novém letadle v rámci naší flotily, které je technologicky vyspělejší a
šetrnější vůči životnímu prostředí,“ sdělil Jasmin Bajić, prezident a výkonný ředitel letecké
společnosti Croatia Airlines.

Kromě obnoveného pravidelného leteckého spojení Praha – Záhřeb dojde také k dalšímu navýšení
kapacit na stávající lince Croatia Airlines mezi Prahou a Dubrovníkem. Na této trase bude
chorvatský letecký dopravce od letošního května létat dvakrát za týden – ve čtvrtek a v neděli.
Nabídku Croatia Airlines na pražském letišti kompletuje linka do Splitu, jež bude během letní sezony
v provozu dvakrát za týden, a to každé pondělí a každou sobotu.

Letenky do Záhřebu či dalších destinací mohou cestující zakoupit on-line na webových stránkách
dopravce.
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